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Romsko putovanje, nova uzbudljiva virtuelna izložba Evropske biblioteke  
 
Otkrijte bogato romsko kulturno nasleđe razgledajući prvu onlajn izložbu te vrste.  
 
Uz samo nekoliko klikova, posetioci mogu videti jedinstvenu zbirku knjiga, retke rukopise, fotografije, 
slike i vide zapise iz sveta Roma. Među raritetima se nalazi prvi romsko‐srpsko‐nemački rečnik 
napisan u koncentracionom logoru, tradicionalne pesme, stare razglednice i pisma koja otkrivaju 
iskustva jedne romske porodice u Skandinaviji. Ovo izvrsno onlajn iskustvo omogućava korisnicima da 
prelistaju zadivljujuće zbirke retkosti s početka 20. veka zajedno sa savremenijim sadržajima. 
Zahvaljujući saradnji nacionalnih biblioteka širom kontinenta, usmena i pisana tradicija Roma sada je 
dostupna svima.    
 
Kustos izložbe i romolog g. Dragoljub Acković očekuje da će nakon izložbe porasti svest o ovoj pan‐
evropskoj kulturi. “Romsko putovanje će ostvariti uticaj širom Evrope kao nijedna prethodna izložba 
te vrste. Uključujući digitalnu građu o romskim građanima u 19. i 20. veku, izložba će otkriti tragove 
kulture Roma koja vekovima postoji.” 
 
Vesna Injac, zamenica direktora Narodne biblioteke Srbije, želi da istakne savremene vrednosti 
izložbe. “Romsko putovanje omogućava izvrstan pregled romske kulture, ali takođe uključuje prozu i 
poeziju savremenih romskih autora”, kaže ona. “Romsko putovanje dopunjuje istorijski fokus 
upečatljivim radovima mlađih umetnika.“   
 
Izložba Romsko putovanje kreirana je u Odeljenju za digitalizaciju Narodne biblioteke Srbije uz pomoć 
Evropske biblioteke. Veliki deo predstavljene građe obezbedio je naš kustos i stručnjak g. Dragoljub 
Acković. Zbirka Europe’s Memorabilia  kreirana je u saradnji nacionalnih biblioteka Danske, Moldavije 
i Gruzije, kao i Phonogrammarchiv‐a  iz Beča.  
 

Krenite na put sa Evropskom bibliotekom i uživajte u svetu lutajućih Roma. Romsko putovanje Vam 
želi: Bahtalo drom! – Bon voyage ! 
 
Za više informacija obratite se Oberiju Eskandeu (Aubéry Escande) na telefon: 
00 31 [0] 70314 0824 ili na adresu Aubery.Escande@kb.nl.  
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